Principios de la evidencia cientifica

Modulo 2

A la hora de visualizar los documentos en espafnol de Cochrane Plus, Qué
pestanas nos aparecen

Seleccione una:

a. Kovacs

b. Revisiones Cochrane

c. Todas son correctas

d. Agencias

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 2

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

A qué se denomina Articulo in Press

Seleccione una:

a. Es un instrumento que se utiliza para evaluar a los investigadores.
b. Son articulos que han sido aceptados para ser publicados pero que
aun estan a la espera de ser editados.

c. Es un instrumento que examina el numero de publicaciones citadas.
d. Son articulos impresos y completos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Son articulos que han sido aceptados para ser
publicados pero que aun estan a la espera de ser editados.

Pregunta 3

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual de los siguientes es un recolector bibliografico

Seleccione una:

a. OpenAire

b. OAlster

c. Todos son recolectores bibliograficos

d. OpenDOAR

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todos son recolectores bibliograficos
Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00



No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuales son tipos de fuentes de informacion terciaria

Seleccione una:

a. Monografias

b. Guias de practica clinica

c. Revistas cientificas

d. Bases de datos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Guias de practica clinica

Pregunta 5

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual de las siguientes son funciones del Google Académico, ademas del
buscador

Seleccione una:

a. Todas son funciones del Google Académico

b. Mis citas: Permite realizar un seguimiento de las citas de los articulos
que publiquemos.

c. Alertas: Es posible crear alertas sobre temas que nos interesen.
d. Mi biblioteca: Permite guardar los resultados de las busquedas que
hayamos realizado.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son funciones del Google Académico
Pregunta 6

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando realizamos una bisqueda por autor en GOOGLE ACADEMICO,
qué; estrategias se pueden utilizar

Seleccione una:

a. Escribir Autor: nombre del autor.

b. Para acotar mejor la busqueda podemos combinar el uso de las
comillas con el operador Autor:

c. Escribir el nombre del autor entre comillas

d. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 7

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Cuando se realiza una busqueda por revista en SciELO, qué; opciones de
busqueda tenemos:

Seleccione una:

a. Todas son corectas.

b. Busqueda basica

c. Busqueda de numeros

d. BUsqueda de articulos

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son corectas.

Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En cuanto al analizador de revistas de SCOPUS, Qué; es el SNIP
Seleccione una:

a. EL SNIP refleja el porcentaje de articulos no citados durante un ano
concreto en la revista.

b. Es un porcentaje de resenas que representa el porcentaje de
articulos de una publicacién que estan categorizados como resenas.
c. Es un instrumento creado por Félix de Moya que se basa en que "no
todas las citas son creadas iguales”.

d. Es un instrumento creado para comparar las publicaciones de
diferentes areas tematicas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es un instrumento creado para comparar las
publicaciones de diferentes areas tematicas.

Pregunta 9

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la busqueda asistida de Cochrane Plus, en funcion de qué;

par metros podremos restringir la busqueda

Seleccione una:

a. Todas las opciones son correctas

b. Fecha

c. Estado del documento

d. Campo de busqueda.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta



En la busqueda bibliografica que se lleva a cabo en SCOPUS, senala la
respuesta correcta

Seleccione una:

a. A)Los resultados de la busqueda realizada varian si el término es
introducido en mayusculas o en minUsculas.

b. C)El uso de simbolos solo se tendra en cuenta cuando vayan entre
corchetes.

c. B)Cuando se escriben palabras separadas por espacios, estos seran
interpretados como "AND".

d. By C son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B y C son correctas.

Pregunta 11

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la bUusqueda de articulos de SciELO, de los siguientes filtros, Cual no
es una opcion en SciELO

Seleccione una:

a. ldioma

b. Areas tematicas

c. Ao de publicacion

d. Autor

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Autor

Pregunta 12

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En RefWorks desde qué; fuentes se pueden importar datos
Seleccione una:

a. Desde un archivo de texto.

b. Todas las opciones son correctas

c. Desde Internet.

d. Manualmente.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
Pregunta 13

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué; es indexer

Seleccione una:



a. Son indices, catalogos o listados de publicaciones.

b. Es un término del lenguaje controlado, que carece de variabilidad,
sinonimia y polisemia.

c. Es un cédigo numérico de identificacion que identifica publicaciones
seriadas como revistas

d. Es un proceso por el que se asignan unos descriptores a un
documento para facilitar su recuperacion.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es un proceso por el que se asighan unos
descriptores a un documento para facilitar su recuperacion.

Pregunta 14

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué es un descriptor

Seleccione una:

a. Son indices, catalogos o listados de publicaciones.

b. Es un codigo numérico de identificacion que identifica publicaciones
seriadas como revistas

c. Es un término del lenguaje controlado, que carece de variabilidad,
sinonimia y polisemia.

d. Es un proceso por el que se asignan unos descriptores a un
documento para facilitar su recuperacion.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es un término del lenguaje controlado, que
carece de variabilidad, sinonimia y polisemia.

Pregunta 15

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué es un tesauro

Seleccione una:

a. Es un proceso por el que se asighan unos descriptores a un
documento para facilitar su recuperacion.

b. Es un lenguaje controlado y estructurado, de manera que un mismo
fendomeno no puede nombrarse con dos términos diferentes.

c. Es un término del lenguaje controlado, que carece de variabilidad,
sinonimia y polisemia.

d. Es un codigo numérico de identificacion que identifica publicaciones
seriadas como revistas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es un lenguaje controlado y estructurado, de
manera que un mismo fendémeno no puede nombrarse con dos términos
diferentes.



Pregunta 16

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué funciones nos ofrece JBI

Seleccione una:

a. Integracion de la evidencia

b. Valoracién de la evidencia

c. Todas son correctas.

d. Busqueda simple y avanzada de articulos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 17

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senala la correcta respecto los términos DeCS

Seleccione una:

a. Todas son correctas.

b. Fueron creados por BIREME.

c. Se pueden realizar consulta tanto por palabra como por indice.
d. Son Descriptores en Ciencias e la Salud.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senala la respuesta correcta respecto a las caracteristicas de las fuentes
de informacion secundaria.

Seleccione una:

a. A través de ellas si se puede acceder a los documentos que nos
proporcionan la informacion original.

b. No todas las fuentes son de acceso gratuito, en algunas hay que
entrar a través de una institucion (Gerencia de Salud, Universidad...)
como sucede en SCOPUS.

c. Todas son correctas

d. A pesar de que muchas son de acceso gratuito, los documentos que
indexan pueden estar sujetos a pago. De igual forma pasaria en aquellas
fuentes a las que solo puede acceder previo pago, que aun asi, para
consultar determinados articulos es necesario comprarlo.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 19

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senala la respuesta correcta respecto a las fuentes de informacion
primarias.

Seleccione una:

a. Ejemplos son las bases de datos.

b. Son fuentes que retnen informacion original, que ha sido publicada
por primera vez y que solo ha sido valorada por el propio autor.

c. La informacion que incluyen ha sido evaluada.

d. Todas son falsas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Son fuentes que retnen informacion original,
que ha sido publicada por primera vez y que solo ha sido valorada por el
propio autor.

Pregunta 20

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senala la respuesta correcta sobre la busqueda bibliografica en la base
de datos de PubMed

Seleccione una:

a. Todas son falsas.

b. Si la busqueda que queremos realizar esta compuesta por mas de una
palabra, el buscador las combinara con el operador booleano OR.

c. Los operadores booleanos siempre tienen que ir escritos en
minusculas.

d. Hay que tener en cuenta que la base de datos analiza los términos
introducidos de izquierda a derecha.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son falsas.

Pregunta 21

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senale a definicion que sea mas acorde con la descripcion del operador
booleano AND

Seleccione una:

a. Se utiliza para incluir todos los términos en la busqueda y se puede
representar mediante el simbolo "+" o0 "&".

b. Se utiliza para incluir todos los términos en la busqueda y se puede
representar mediante el simbolo "I".



c. Se utiliza para incluir todos los términos en la busqueda y se puede
representar mediante el simbolo "-".

d. Todas son falsas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se utiliza para incluir todos los términos en la
busqueda y se puede representar mediante el simbolo "+" o "&".
Pregunta 22

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senale cual de los siguientes sufijos no es correcto en la busqueda
asistida de Cochrane Plus

Seleccione una:

a. :PT tipo de publicacion

b. :AU autor

C. :RE resumen

d. :Tl titulo

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: :RE resumen

Pregunta 23

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senale la respuesta correcta sobre los BUSCADORES

Seleccione una:

a. Todas son incorrectas.

b. Son herramientas donde el contenido es homogéneo y preciso y a las
que acudimos con el fin de buscar una informacion concreta.

c. Son herramientas mas heterogéneas y amplias, a las que vamos a
acudir para recabar ideas generales sobre un tema.

d. Son herramientas recoge guias de practica clinica elaboradas por
diferentes grupos de expertos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Son herramientas mas heterogéneas y
amplias, a las que vamos a acudir para recabar ideas generales sobre un
tema.

Pregunta 24

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senale la respuesta INCORRECTA sobre Mendeley

Seleccione una:

a. Dificulta la sincronizacion con otros companeros.



b. Mediante la herramienta "Web Importer” permite importar
referencias de sitios web

c. Permite extraer metadatos y referencias desde archivos PDF.
d. Tiene la opcidn de buscar textos completos en la biblioteca de
archivos PDF, dispone también de un visor de documentos en PDF,
donde podremos subrayar y realizar anotaciones.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Dificulta la sincronizacion con otros
companeros.

Pregunta 25

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Selecciones las respuesta correcta sobre JBI

Seleccione una:

a. En la busqueda avanzada también existe la posibilidad de ampliar la
busqueda a recursos externos

b. Se trata de una coleccion de recursos online que se basan en la
evidencia y también se proporcionan herramientas que facilitan la toma
de decisiones clinicas

c. En la busqueda avanzada podremos seleccionar términos MeSH
d. Todas las respuestas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas.



